
Thierry Rouffet - Solution du 04-01-2021 - Contrôle de l'atout
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Contrat : 4

Ouest commence par As, Roi, Dame de ♥, Est 
fournissant le 10 et le 2 (doubleton).
C'est à vous.
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Les 4 mains

Si le déclarant coupe le troisième et qu'Est surcoupe et rejoue ♣
Sud ne pourra revenir en main pour tirer les atouts, devra tenter 
de défausser ses perdantes ♣ sur les ♦ et chutera s'ils ne sont pas 
4-3. 
Le déclarant ne doit pas couper : même sur un retour ♣ il pourra, 
grâce au 7 de ♠ enlever les atouts du flanc avant de jouer ♦.

Donneur : SUD - vulnérable : EO


